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今年度の第１回地域協議会が、５月９日（木）に
小戸地域開放ふれあい会議室において開催されま
した。

協議会に先立ち、新たに選出された（第10期）の
小戸地域自治区地域協議会委員に対して、帖佐副
市長より委嘱状が交付されました。

ずっと住み続けたい　ほっとするまち　小戸地域

１．宮崎市からの説明
　　〔地域コミュニティ課 地域まちづくり推進室〕

　　令和７年度からスタートする新たな地域まちづくり

　　の仕組みと、それに向けた本年度のスケジュールに

　　ついて、概要説明が行われました。

２．正副会長の選出

　　出席委員の互選により、会長に 田尻敏行 委員（小

　　戸地区自治会連合会選出）、副会長に 川野敏彦 委

　　員（小戸地区民生委員児童委員協議会選出）が決定

　　しました。

３．地域協議会委員の公募について

　　協議会委員の公募枠３名について公募しましたが、応募者がいなかったため、
　　本年度においては公募は行わず、現行の委員で進めていくことを決定しました。

４．その他〔小戸地域事務所〕

　　・今後の地域協議会開催予定について…次回は8月22日（木）に開催予定です。
　　・「令和５年度地域魅力発信プランの実現率」について、前期委員の回答より全項目
　　　”Ａ評価”となった事を説明しました。

地域協議会の概要

【第10期委員の皆さん（敬称略/五十音順）】

　　会長：田尻 敏行　　副会長：川野 敏彦
　　委員：池田 友希、上村 秀子、田村 尚子、中川 洋一、森　幸子、和田 里絵

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　== よろしくお願いいたします ==

令和６年度第１回地域協議会が開催されました



ひちい ろの
き ば

◆ 音楽サロンかすみ　
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と　き：毎月第3火曜日 14:00～16:00

ところ：スタンドかすみ（スナック）

　　　　　　　宮崎市中央通り3-9 金丸ビル3階

参加費：300円（ドリンク・お菓子付き）

定　員：10名（申し込み順）

申込先：スタンドかすみ　代表 日髙 多香子

　　　　電話: 080-8386-1132

　　　　　　※仕事中で出られない場合があります

◆ 小戸地区防災訓練 

◆ 4月より、小戸地域事務所職員が代わりました。

4月に環境指導課から異動して参りました。

地域振興部は未経験のため、ご迷惑をおかけ

することもあるかと思いますが、小戸地域の

まちづくりに少しでもお役に立てるよう、精

一杯頑張ります。どうぞよろしくお願いいた

します。　　　　　　　　所長　坂本 至陽

4月より小戸地域事務所に配属となりました。

地域と繋がる仕事は初めての経験でもあり、

毎日新鮮な気持ちです。まだまだ不慣れでご

迷惑をお掛けすることもあるかと思いますが、

どうぞよろしくお願いいたします。

　　　　　　会計年度任用職員　佐藤 博俊

小戸地区で活動されている

団体や行事等を紹介します

♫昼間のスナックを貸し切って、昭和の演歌やフォークソングを

　ギター伴奏に合わせて歌っています！ 

と　き：令和6年１０月 ５日（土）

　　　　　　　　　　　 9:00～11:00

ところ：小戸小学校体育館・駐車場

　　　　  （宮崎市大工１丁目５番43号）

内　容：①小戸小への避難訓練

　　　　 ②高齢者等への避難誘導訓練
　　　　 ③起震車の体験
　　　　 ④マンホールトイレの設置訓練
　　　　 ⑤水消火器の使用訓練
　　　　 ⑥AED（自動体外式除細動器）訓練など

これからの行事のお知らせ

◆ 小戸地区大運動会 

と　き：令和6年１1月 ３日（日）

　　　　　　※午前中のみの開催です

ところ：小戸小学校体育館・グラウンド

　　　　  （宮崎市大工１丁目５番43号）

小戸地区での運動会を開催します。
地域住民のみなさんが、楽しみながら
交流を深められる競技・種目を計画中
です。
どうぞお楽しみに‼

もしもに備えての訓練です。
ぜひご参加ください！

♫ ご一緒にいかがですか ♫


